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Ata da 36a Sessão Ordinária, do 2° Período, da 2a Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 11 de Dezembro de 2018. 

Aos onze dias do mês de Dezembro do ano 2018 (dois mil e dezoito), 
nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 
edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à 
Rua Hermógenes Freire da Costa, n° 179 — Centro, sob a Presidência 
do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariado pelo 
Vereador José Antônio Martins Filho 1° Secretário, ocupando a 2' 
Secretaria a Vereadora Claudia Batista Gregário Mendonça. Pelo livro 
de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores Vereadores: 
Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da Silva Santos, Ronaldo 
Linhares de Macedo dos Santos, José Victor Coutinho da Costa, 
Ediel Teles dos Santos, Claudia Batista Gregório Mendonça, 
Mislene Conceição dos Santos e José Antônio Martins Filho. Com 
a presença da maioria dos membros da Câmara, o Senhor Presidente 
declarou aberta a presente Sessão Ordinária e solicitou a Vereadora 
Mislene que fizesse a leitura de um Versículo Bíblico. Dando 
continuidade o Senhor Presidente solicitou ao Sr. 1° Secretário que 
procedesse a leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior. A qual 
depois de lida e submetida ao Plenário foi aprovada pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Dando prosseguimento o Sr. Presidente 
solicitou ao Vereador Zezinho que fizesse a Leitura do Expediente: 
Ofício GPCM n°219/2018 — do Gabinete do Prefeito, que encaminha 
Mensagem n°37, de 31 de outubro de 2018, que estima as receitas e 
fixa as despesas do Orçamento Fiscal e Seguridade Social do 
município de São Pedro da Aldeia, para o exercício de 2019. Ofício 
GVDSG-cm n°24/2018 — do Gabinete do Vereador Denilson, que 
comunica e justifica a sua ausência na presente Sessão. Ofício GVBG 
n°60/2018 — do Gabinete da Vereadora Beatriz Leite, que comunica e 
justifica a sua ausência na presente Sessão. Projeto de Lei n°207/2018 
— promovente Vereadora Leni, que inclui a disciplina libras nas escolas 
públicas municipais. Projeto de Lei n°195/2018 — promovente 
Vereadora Leni, que dispõe sobre a obrigatoriedade do Ponto Socorro 
Municipal e instituições congêneres a notificarem ocorrências de uso 
de bebida alcoólica e/ou entorpecentes por menores de 18 anos. 
Projeto de Lei n°209/2018 — promover:te Vereadora Mislene, que 
denomina praça pública Reinaldo Campos da Silva, localizada no 
Bairro Mossoró, neste município. Parecer Conjunto das Comissões de 
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Justiça e Redação — Finanças e Orçamento — Educação e Saúde 
Pública, ao Projeto de Lei n°206/2018, de autoria do Chefe do Poder 
Executivo, que autoriza a abertura de crédito adicional especial ao 
Orçamento Geral de São Pedro da Aldeia. Requerimento n°190/2018 — 
promovente Vereador Vitinho, que concede Moção de Aplausos a 
pessoa que menciona. Requerimento n°188/2018 — promovente 
Vereadora Mislene, que concede Moção de Aplausos as pessoas que 
menciona. Indicação n°835/2018 — promovente Vereador Ediel, que 
indica ao Sr. Prefeito, que após a conclusão da obra da Creche do 
Bairro Rua do Fogo, neste município, a mesma passe a ser 
denominada Creche Vereador Valdelir Lopes da Costa, mais 
conhecido como Guerreiro. Indicação n°836/2018 — promovente 
Vereador Vitinho, que indica ao Sr. Prefeito, que interceda junto a 
Secretaria competente pelos serviços de iimpeza e iluminação, na Rua 
Turibio Rodrigues da Fonseca, no Bairro Baixo Grande, neste 
município. Indicação n°837/2018 — promovente Vereador Ediel, que 
indica ao Sr. Prefeito, que após a conclusão da obra da Creche do 
Bairro Porto do Carro, neste município, a mesma passe a ser 
denominada Creche Odir Joseppe Fransciscone. Indicação n°829/2018 
— promovente Vereadora Mislene, que indica ao Sr. Prefeito, que 
interceda junto a Secretaria competente no sentido que se faça a 
construção de uma ciclovia da Orla da Praia do Mossoró até a Ponta 
da Areia. Pela Ordem, o Sr. Presidente fez uso da palavra para 
solicitar verbalmente a inclusão do Parecer ao Projeto de Lei n°206, na 
Ordem do Dia, o qual após ser votado foi aprovado pela totalidade dos 
Vereadores. Fim do Expediente, pela Ordem de Inscrição assomou a 
tribuna a Vereadora Leni, para fazer a entrega de Moção de Aplausos 
para ao Sr. Luiz. Em seguida, o Sr. Presidente fez entrega de Moção 
de Aplausos a Atleta Kawanne, que posteriormente agradeceu a 
homenagem em sua fala. Pela Ordem. o Vereador Zezinho solicitou a 
Presidência que fosse colocada em votação na Ordem do Dia os 
Requerimentos constantes no Expediente, além de solicitar o 
cancelamento do interveio Regimental, os quais depois de votados 
foram aprovados pelo colegiado. Não havendo mais orador inscrito o 
Sr. Presidente solicitou ao Vereador Zezinho 1° Secretário que fizesse 
a CHAMADA REGIMENTAL, que foi respondida pelos Senhores 
Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da Silva 
Santos, Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, José Victor 
Coutinho da Costa, Ediel Teles dos Santos, Claudia Batista 
Gregório Mendonça, José Antônio Martins Filho e Mislene 
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Conceição dos Santos, deixando de comparecer os Vereadores 
Denilson de Souza Guimarães e Beatriz Soares Gomes Leite cujas 
ausências foram justificadas através de Oficio. Dando 
prosseguimento, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1° Secretário, que 
fizesse a leitura das matérias constantes da Ordem do Dia, 
submetendo-as em seguida a apreciação do Plenário: Em r e Ulltirria 
Votação o Parecer da Comissão de Justiça e Redação, ao Projeto de 
Lei n°197/2018 — de autoria do Vereador Ediel, que denomina praça 
pública que menciona neste município. Foi o mesmo aprovado pela 
totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e Votação 
Única o Requerimento n°184/2018 — promovente Vereador Ediel que 
concede Moção de Aplausos a pessoa que menciona. Foi o mesmo 
aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e 
Votação Unica o Requerimento n°188/2018 — promovente Vereador 
Vitinho, que concede Moção de Aplausos a pessoa que menciona. Foi 
o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em 
Discussão e Votação Única o Requerimento n°190/2018 — 
promovente Vereadora Mislene, que concede Moção de Aplausos as 
pessoas que menciona. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Em Discussão e 11' Votação o Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação, ao Projeto de Lei n°194/2018 — 
promovente Chefe do Poder Executivo, que institui o Programa 
Concilia São Pedro da Aldeia — PCSPA, com medidas de desoneração 
para quitação e parcelamento de tributos municipais, autos de multas, 
multas administrativas de débitos da Fazenda Pública Municipal. Foi o 
mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em 
Discussão e 1a Votação o Parecer da Comissão de Justiça e 
Redação, ao Projeto de Lei n'206/2018 — promovente Chefe do Poder 
Executivo, que autoriza a abertura de crédito adicional especial ao 
Orçamento Geral de São Pedro da Aldeia. Foi o mesmo aprovado pela 
totalidade dos Vereadores presentes. Pela Ordem o Vereador Naldinho 
pediu vistas ao Parecer do Projeto de Lei n°205/2018, que entraria em 
la Votação na Ordem do Dia, deste modo à matéria em questão foi 
retirada da votação para apreciação do requerente. Fim da Ordem do 
Dia, e verificado o Livro de Inscrição, assomou a tribuna o Vereador 
Ediel , para parabenizar a equipe de Kiones, destacando sua 
competência mesmo diante da pouca quantidade de membros que 
compõem sua equipe. O mesmo ainda solicitou ao Sr. Francisquinho — 
representante do Executivo, que !evasse ao Sr. Prefeito sobre a 
necessidade de melhorias para es':a equipe de trabalho, para o 
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próximo exercício. Em seguida assomou a tribuna o vereador Zezinho, 
para agradecer ao Governador interino Dornelles pelos trabalhos 
realizados em rodovias do município, além de cobrar providências do 
Executivo quanto suas solicitações feitas ao longo deste exercício, no 
que tange as necessidades com sinalização e segurança na rodovia 
que corta o município, principalmente no trecho em frente ao UPA. O 
mesmo ainda argumentou sobre a grande oneração, por conta da 
criação de Secretarias, que há na folha do Executivo no Orçamento. 
Por fim, o mesmo ainda esclareceu alguns pontos da ultima reunião 
com os demais Vereadores, no que tange a O.S. — gestora do Pronto 
Socorro Municipal, além de questionar o P-esidente sobre onde se 
encontra a matéria que trata do 13° salário do Prefeito e Vice- Prefeito, 
tendo como resposta que na próxima Sessão daria a resposta. Pela 
Ordem o Sr. Presidente relembrou os Vereadores sobre a necessidade 
de votação do Orçamento Anual em face da aproximação do período 
de recesso. Não havendo mais orador inscrito, e nada mais havendo a 
tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão, 
marcando nova Sessão Ordinária para o dia 13 de dezembro, 5a Feira, 
as 10,30h. Para Constar, Eu, Vereador José Antônio Martins Filho, 1° 
Secretário, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada por 
mim, pelo Senhor Presidente, Vice-Presidente e 2a Secretária depois 
de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, Sala das 
Sessões 11 de dezembro de 2018.   (Dois mi l e 
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